
* VI INFORME DE GOBIERNO

«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
LXII Legislatura.— Cámara de Diputados.— Junta de Co-
ordinación Política.

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se
aprueban las preguntas parlamentarias que se dirigirán al
Presidente de la República con motivo del Análisis del VI
Informe de Gobierno

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputa-
dos, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 69 de la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;
los artículos 7o., numeral 4; 33 y 34, numeral 1, inciso b),
de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados
Unidos Mexicanos, al tenor de los siguientes

Considerandos

I. Que ello de septiembre de 2012 el Presidente de los Es-
tados Unidos Mexicanos entregó al Congreso de la Unión
su VI Informe de Gobierno, de conformidad con lo esta-
blecido en el artículo 69 de la Constitución Política de los
Estados Unidos Mexicanos.

II. Que el segundo párrafo del artículo 69 de la Constitu-
ción Política de los Estados Unidos Mexicanos, establece
que cada Cámara podrá, con motivo del análisis del infor-
me de gobierno, solicitar al Presidente de la República que
amplíe la información, mediante pregunta por escrito.

III. Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2
del artículo 130 del Reglamento de la Cámara de Diputa-
dos, las preguntas parlamentarias deberán referenciarse por
las áreas temáticas siguientes: a) política interior, b) políti-
ca exterior, c) política social y d) política económica.

IV. Que la Cámara de Diputados inició, en su sesión del 4
de septiembre de 2012, el análisis del VI Informe de Go-
bierno del Presidente de la República, por lo que procede
la formulación de las preguntas que determine el Pleno pa-
ra ampliar la información relacionada con el análisis del in-
forme de gobierno.

V. Que de acuerdo a lo establecido en el artículo 130, nu-
meral 5 del Reglamento de la Cámara de Diputados, la Jun-

ta de Coordinación Política, tras calificar la procedencia de
los proyectos de preguntas parlamentarias propuestas por
los grupos parlamentarios, será responsable de proponer al
Pleno el acuerdo mediante el que se determine el número
total de preguntas, el número de ellas que corresponda a
cada grupo parlamentario y el texto de las mismas.

VI. Que para tal fin, la Junta de Coordinación Política so-
licitó al Pleno de la Cámara la aprobación del acuerdo me-
diante el que se establecieron el número total de preguntas
a realizar, el número de ellas que correspondieron a cada
grupo parlamentario, las características de las preguntas y
la fecha límite en que los grupos podrían presentar sus pro-
puestas,  fijándose las 19:00 horas del día 4 de octubre del
presente año.

VII. Que dentro del plazo establecido, cada grupo parla-
mentario presentó sus propuestas por lo que se procedió a
realizar la calificación a la que se refiere el numeral 5 del
artículo 130 del Reglamento de la Cámara de Diputados.

Por lo anteriormente expuesto y con fundamento en el ar-
tículo 69 de la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos; los artículos 7 numeral 4; 33 y 34 de la Ley Or-
gánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexi-
canos, 130 del Reglamento de la Cámara de Diputados, la
Junta de Coordinación Política somete a consideración del
pleno el siguiente

Acuerdo

Primero. Se calificaron como legales el total de las 72 pre-
guntas presentadas por los grupos parlamentarios para diri-
girlas al Presidente de la República a efecto de que amplíe
la información relativa al informe que presentó al Congre-
so de la Unión el 1o. de septiembre de 2012.

Segundo. Las preguntas parlamentarias, fueron formula-
das por los grupos parlamentarios de acuerdo a lo aproba-
do por el Pleno de la Cámara de Diputados por lo que se
anexa al presente acuerdo el documento con el que cada
uno de ellos hizo sus propuestas.

Tercero. Se aprueba formular las 72 preguntas parlamen-
tarias propuestas por cada unos de los grupos representados
en la Cámara de Diputados.

Cuarto. Se solicita al Presidente de la Mesa Directiva que,
en su caso, se sirva ordenar la remisión de los pliegos que
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* El  acuerdo corresponde a lo mencionado por la Presidencia, en

la página 38 del Diario de los Debates del 11 de octubre de 2012.
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contienen las preguntas parlamentarias al titular del Ejecu-
tivo Federal para que les dé contestación.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, a 10 de octubre de
2012.— Diputado Luis Alberto Villarreal García (rúbrica), Presidente
y Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional;
diputado Manlio Fabio Beltrones Rivera (rúbrica), Coordinador del
Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional; dipu-
tado Silvano Aureoles Conejo (rúbrica), Coordinador del Grupo Parla-
mentario del Partido de la Revolución Democrática; diputado Arturo
Escobar y Vega (rúbrica), Coordinador del Grupo Parlamentario del
Partido Verde Ecologista de México; diputado Alberto Anaya Gutiérrez
(rúbrica), Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido del Traba-
jo; diputado Ricardo Monreal Ávila, Coordinador del Grupo Parla-
mentario Movimiento Ciudadano; diputada Lucila Garfías Gutiérrez
(rúbrica), Coordinadora del Grupo Parlamentario Nueva Alianza.» 
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* LEY FEDERAL DEL TRABAJO

«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
LXII Legislatura.— Cámara de Diputados.— Junta de Co-
ordinación Política.

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se
somete a la consideración del pleno de la Cámara de Di-
putados si es de aprobarse la presentación de la controver-
sia constitucional en contra de la presentación por parte del
titular del Ejecutivo federal de la iniciativa de decreto que
reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la
Ley Federal del Trabajo con carácter de trámite preferente
que remitiera el pasado 1o. de septiembre de 2012 a la Cá-
mara de Diputados

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Dipu-
tados del honorable Congreso de la Unión, con fundamen-
to en lo dispuesto por los artículos 105, fracción I, inciso
c) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexi-
canos; 33 numeral 1 y 34, numeral 1 incisos a) y b) de la
Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos
Mexicanos y 233 del Reglamento de la Cámara de Diputa-
dos, somete a la consideración del Pleno la propuesta de
acuerdo fundada en las siguientes

Consideraciones

Primera. Que el pasado 24 de septiembre, el Grupo Parla-
mentario del PRD, por conducto de su coordinador, presen-
tó solicitud por escrito en el que manifestaron su intención
de promover una demanda de controversia constitucional en
contra de la presentación por parte del titular del Ejecutivo
Federal de la iniciativa de decreto que reforma, adiciona y
deroga diversas disposiciones de la Ley Federal del Traba-
jo con carácter de trámite preferente que remitiera el pasa-
do 1o. de septiembre de 2012 a la Cámara de Diputados
por medio de atento oficio suscrito por el licenciado Rubén
Adolfo Fernández Aceves, en su calidad de subsecretario
de Enlace Legislativo. Con ello, dio inicio el procedimien-
to especial previsto en el artículo 233 del Reglamento de la
Cámara de Diputados.

Segunda. Que en cumplimiento de lo establecido en la
fracción II del artículo 233 del Reglamento de la Cámara
de Diputados, la Junta de Coordinación Política acordó y
solicitó a la Dirección General de Asuntos Jurídicos emi-

tiera, en un plazo no mayor de cinco días, una opinión téc-
nica sobre los argumentos para la procedencia o improce-
dencia del proyecto de demanda de controversia constitu-
cional referido.

Tercera. El 1o. de octubre pasado, la Dirección General de
Asuntos Jurídicos de la Cámara de Diputados presentó la
opinión técnica que le fue solicitada.

Cuarta. Que por acuerdo de la Junta de Coordinación Po-
lítica de fecha 8 de octubre de 2012 se solicitó a la Mesa
Directiva que, de conformidad con lo establecido en la
fracción III del artículo 233 del Reglamento de la Cámara
de Diputados, se entregase a todas las diputadas y los di-
putados, por conducto de la Secretaría de Servicios Parla-
mentarios, copia del proyecto de demanda de controversia
constitucional y copia de la opinión técnica.

Quinta. Que según el informe de la Secretaría de Servicios
Parlamentarios de la Cámara de Diputados, el procedi-
miento a que se refiere la consideración anterior concluyó
a las 19:46 horas del día 9 de octubre del presente, por lo
que se cumple el plazo de anticipación a que se refiere la
propia fracción III del artículo 233 del Reglamento de la
Cámara de Diputados.

Por lo anterior, la Junta de Coordinación Política propone
al Pleno de la Cámara de Diputados el siguiente

Acuerdo

Primero. De acuerdo con lo establecido en la fracción IV
del artículo 233 del Reglamento de la Cámara de Diputados,
se somete a consideración del Pleno si es de aprobarse la
presentación de la demanda de controversia constitucional
en contra de la presentación por parte del titular del Ejecuti-
vo Federal de la iniciativa de decreto que reforma, adiciona
y deroga diversas disposiciones de la Ley Federal del Tra-
bajo con carácter de trámite preferente que remitiera el pa-
sado 1o. de septiembre de 2012 a la Cámara de Diputados.

Segundo. En caso de aprobarse la presentación de la con-
troversia constitucional deberá ser presentada ante la Su-
prema Corte de Justicia de la Nación, por el Presidente de
la Mesa Directiva de esta Cámara, en términos del artícu-
lo 233, numeral 1 fracción IV del Reglamento de la Cáma-
ra de Diputados.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, a 10 de octubre de
2012.— Diputado Luis Alberto Villarreal García (rúbrica), Presidente

* El  acuerdo corresponde a lo mencionado por la Presidencia, en

la página 40 del Diario de los Debates del 11 de octubre de 2012.
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y Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional;
diputado Manlio Fabio Beltrones Rivera (rúbrica), Coordinador del
Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional; dipu-
tado Silvano Aureoles Conejo (rúbrica), Coordinador del Grupo Parla-
mentario del Partido de la Revolución Democrática; diputado Arturo
Escobar y Vega (rúbrica), Coordinador del Grupo Parlamentario del
Partido Verde Ecologista de México; diputado Alberto Anaya Gutié-
rrez (rúbrica), Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido del
Trabajo; diputado Ricardo Monreal Ávila, Coordinador del Grupo Par-
lamentario Movimiento Ciudadano; diputada Lucila Garfías Gutiérrez
(rúbrica), Coordinadora del Grupo Parlamentario Nueva Alianza.»
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